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АНОТАЦІЯ 

 

Записка: 104 стр., 90 рис., 1 додаток, 29 використаних джерел. 

 

Обґрунтування актуальності теми роботи – Тема є актуальною, тому що в 

еру сучасних технологій розумно сформоване управління будь-якою діяльністю 

надасть змогу покращити великий спектр показників та продуктивностей 

 

Об’єкт дослідження — процес управління медичними даними. 

 
Мета роботи — розробка інтегрованої технології управління медичними 

даними. 

 
Методи дослідження — аналітичний огляд із зіставленням сучасних методів 

створення інформаційних технологій та аналізу існуючих рішень. 

 
Результати — розроблено інтегровану технологію управління медичними 

даними яка дає змогу адміністративному персоналу здійснювати управління 

спеціалістами функціонального центра, збирати статистичні дані редагувати 

профіль, додавати відділи, створювати прийоми, збирати відгуки, формувати 

заробітну плату та розрахункові листи, здійснювати аудит препаратів. 

Проведено тестування в усіх сучасних браузерах за виключенням Internet 

Explorer. Протестовано технологію за допомогою функціонального тестування, 

тестування на зручність та предмет сумісності. 

 
ІНТЕГРОВАНА ТЕХНОЛОГІЯ, УПРАВЛІННЯ МЕДИЧНИМИ ДАНИМИ, 

JAVA SCRIPT, PHP, HTML, CSS, CODEIGNITER, XAMPP, JQUERY, SCSS, 

GULP.
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ВСТУП 

Обґрунтування вибору теми. Будь-який сучасний медичний заклад, 

який займається наданням послуг із функціональної діагностики зазвичай 

переймається та ставить собі за мету першочергово здобути лояльність клієнтів. 

Відповідно для того щоб підвищити лояльність необхідно підвищувати якість 

наданого сервісу. Якщо у потенційного клієнта буде можливість записатися на 

функціональне обстеження онлайн, не йдучи безпосередньо до центру, обрати 

саме того спеціаліста, якому він довіряє, обирати ту чи іншу послугу, 

переглянути переваги та недоліки різних технологій та методів сучасних 

досліджень на персональній сторінці центру не виходячи із дому все це 

безумовно підвищить лояльність та покращить репутацію існуючих та 

майбутніх клієнтів. 

 Актуальність. У наш час інформаційних технологій для успішного 

управління майже будь якою справою необхідно мати певну інформаційну 

систему або технологію,  яка дозволить гнучко та ефективно здійснювати 

управління будь-якою клінікою або ж діагностичним центром. 

 В даний час найбільш популярними інформаційними технологіями, для 

здійснення управління є «електронний кабінет». Електронний кабінет зазвичай 

містить в собі барвисту візуальну статистичну інформацію, яка дозволяє в 

інтерактивному вигляді аналізувати продуктивність деякого функціонального 

центру, додавати та видаляти спеціалістів, додавати та видаляти пацієнтів, 

формувати електронний запис на прийом до спеціалістів, ставити попередні 

діагнози, створювати та редагувати відділи, додавати працівників та 

працівників у відпустці, редагувати заробітню платню, де безпосередньо кожен 

працівник, не залежно від того яку посаду він займає може вивантажити 

інформацію-звітність про усі відрахування та надходження коштів, відправити 

лист або повідомлення в межах кабінету та створити скаргу, незалежно від того 

чи він є працівником, або пацієнтом, формувати аудит препаратів. 

 Переваги інтегрованої системи управління: 
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- підвищення лояльності від існуючих та майбутніх клієнтів. Клієнти 

власноруч онлайн зможуть записатися до необхідного їм спеціаліста, 

попередньо переглянувши його коротку біографію, стаж роботи та 

кваліфікацію, знайти інформацію про метод дослідження на головній 

сторінці функціонального центру, що суттєво підвищить якість наданих 

послуг; 

- спеціалісти будуть економити свій час. Як відомо це найдорожчий ресурс 

в нашому житті. Якщо у клієнтів буде швидкий та легкий доступ до 

справок, будь-яких необхідних документів онлайн це звісно вплине і на 

кількість звернень до спеціалістів; 

-  оптимізація для адміністраторів та працівників контакт-центру. 

Співробітникам центру функціонального дослідження не довадаться 

витрачати час на формування результатів огляду, пошуку медичних 

карток, нагадувати про прийоми. Уся інформація буде відображатися в 

інтегрованій системі як для спеціалістів так і пацієнтів; 

- за рахунок підвищення якості сервісу буде і збільшуватися клієнтська 

база; 

- можливість інформувати клієнтів про існуючі послуги їх необхідність та 

персональні пропозиції зі знижками. 

Об`єкт дослідження. Процес управління медичними даними. 

Предмет дослідження. Основні принципи, методи та підходи, розробки 

інтегрованих технологій управління медичними даними. 

Гіпотеза. Будь-яка сучасна організація або компанія роблячи свій вибір 

відкриття та розробки інтегрованої системи управління медичними даними 

здобуває суттєво вищий рівень сервісу, що в свою чергу невідворотно підвище 

кількість клієнтів. 

Новизна. Новизна результатів полягає у поглибленому аналізі та 

результатів на предмет впровадження універсальної інтегрованої технології яка 
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задовольнить більшість потреб в області управління медичними даними за 

рахунок поглибленого вивчення способів створення. 

В ході виконання магістерської роботи необхідно створити інформаційну 

систему, а саме сторінку функціонального центру досліджень «Hiosu», де буде 

відображатися уся необхідна інформація про сам центр, спеціалістів та спектр 

послуг. Також необхідно створити інтегровану систему електронного кабінету, 

де буде можливість здійснювати гнучке управління медичними даними та їх 

адміністрування. 
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1 ОГЛЯД ІСНУЮЧИХ РІШЕНЬ 

1.1 Огляд існуючих рішень по створенню інформаційних та 

інтегрованих систем 

Електронний кабінет – це  інформаційна інтегрована технологія, яка 

надає можливість гнучкого та ефективного керування медичними даними у 

зручному, структурованому вигляді як для клієнтів, так і для адміністративного 

персоналу та вищого керівництва. 

Головна сторінка функціонального центру досліджень – це інформаційна 

система, яка звична користувачам, за допомогою якої можна надати 

потенційним клієнтам повну інформацію про заклад, спектр надання послуг, 

інформацію про існуючих спеціалістів, зробити запис та увійти до 

електронного кабінету.  

Зазвичай інформаційні та інтегровані системи розробляються за 

допомогою систем управління вмістом, які включають усі потрібні модулі. У 

свою чергу великі інформаційні системи працюють на спеціально розроблених 

та адаптованих модулях та системах управління [6]. 

Такі системи управління встановлюються на хостинг сервіси, ними 

можуть займатися приватні студії, або це може бути платний сервіс, за який 

необхідно буде сплачувати щомісячну оплату. 

Інформаційні та інтегровані системи із технічної точки зору це сукупність 

2 компонентів: front-end частини та back-end частини. Front-end частина це 

«лицьова» сторона, де відображається увесь візуальний інтерфейс, інтерактивні 

можливості та взаємодії (наприклад деякі анімації), тобто весь функціонал з 

яким контактує безпосередньо сам користувач. Back-end частина в свою чергу 

відокремлює невидимі для користувача, але не менж важливі функції 

інформаційних систем, а саме взаємодію з сервером, базами даних та інших 

адміністративних компонентів. Головним завданням back-end частини  в 

інформаційних системах формувати запити до баз даних, та обмінюватись цією 
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інформацією з інтерактивною частиною для подальшої взаємодії з 

користувачами цих систем. 

Метою магістерської роботи є розробка інформаційно-інтегрованої 

системи управління медичними даними, яка дозволить деякому центру 

функціональних досліджень показати майбутнім клієнтам увесь спектр послуг, 

які буде надавати компанія, продемонструвати усю необхідну інформацію про 

спеціалістів та їх кваліфікації, зробити детальний опис усіх методик 

досліджень, надати можливість швидкого запису до обраного спеціалісту та на 

необхідну послугу. Розробити інтегровану інформаційну систему управлінням 

медичними даними, де в першу чергу пацієнт зможе зареєструватися та 

створити профіль, відправляти повідомлення, переглянути існуючих 

спеціалістів та їх кваліфікацію, записатися на прийом у зручний для нього час, 

залишати скарги або подяки [7].  

Головною задачею електронного кабінету надати можливість керівництву 

функціонального центру досліджень створити адміністративний профіль, де 

будуть наступні можливості: переглядати загальну кількість лікарів, прийомів, 

заваршених відвідувань, відвідувань які очікують, переглядати графікі із 

статистичними даними різних відділень, створювати та редагувати спеціалістів 

з їх даними, створювати, редагувати та змінювати прийоми, додавати та 

видаляти відділи, додавати та видаляти працівників, змінювати та видаляти 

дані про працівників, додавати та видаляти інформацію про працівників які 

знаходяться у відпустках, змінювати інформацію про заробітню плату та 

формувати розрахункові листи із повною інформацією про відрахування, 

відправляти листи та повідомлення, формувати список аудиту препаратів. 

Загалом на сьогоднішній час існує 2 основних методи розробки 

інформаційних веб-систем.  

Першим методом розробки являється розробка за допомогою популярних 

CMS-систем(Content Mangment System). Найбільшою популярністю 
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користуються наступні: Drupal, Бітрикс, Wordpress, Joomla. Більш ніж 80% 

користувачів та розробників користуються саме цими системами. 

 

Рисунок 2.1 – Рейтинг популярних CMS систем 

 

 Більш ніж 68% усього ринку займає Wordpress, який володіє досить 

широким функціоналом та багатьма готовими рішеннями по побудові 

інтегрованих систем.  

 Ці системи досить чудово підходять для тих користувачів, які не 

володіють в повній мірі мовами програмування, адже cms системи надають 

досить зручний інтерфейс для побудови різноманітніх сервісів та ресурсів, 

починаючи від простого блогу чи форуму, закінчуючи складними системами та 

великими інтернет-магазинами, які включають в себе величезні масиви даних 

товарів та послуг.  
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Щоб всеціло мати змогу проаналізувати даний метод розробки 

інформаційних та інтегрованих систем доцільно розглянути їх основні переваги 

та недоліки. 

Взагалом з англійської мови CMS означає систему управління вмістом. 

Виходячи із цього визначення можна простими словами означити що це деякий 

«конструктор» де людина, наприклад навіть якщо вона не має жодних знань із 

навичок програмування може створити досить просту та примітивну ситему, 

яка буде чудово функціонувати. Також, зважаючи на те що це досить простий 

шаблонізатор, у користувача який має навички програмування є досить 

широкий спектр можливостей для реалізації інформаційних систем. Якщо є 

чітке уявлення про структуру та будову системи на якій відбувається сама 

розробка можна створити досить складний проєкт, звісно який нажаль буде 

обмежуватися двигуном обраної системи [13]. 

 Основні переваги таких ситем: 

- досить просто створювати продукти. Не потрібно мати поглиблених 

знань  в мові програмування та прилеглих технологіях до неї. Інтуїтивно 

натискаючи кнопки користувач може створити простий форум, або 

інтернет-магазин, або навіть інтегровану інформаційну систему, де буде 

необхідно мати деякі базові знання мови програмування PHP та 

наприклат системи управління базами даних MySQL; 

- відносно швидка розробка. Одна із головних переваг цих систем є 

швидкість розробки, де за допомогою вбудованих інструментів інодіть 

навіть в декілька «кліків» є можливість створити інформаційну систему. 

Також висока швидкість обумовлена тим, що не обов`язково окремо 

створювати дизайн, запити до баз даних та програмувати інтерактивний 

інтерфейс, cms самостійно уже включає до свого функціоналу ці 

інструменти; 

- наявність багатьох тем, плагінів, розширень. Якщо користувачу 

наприклад буде необхідно прив`язати плагін формування замовлень 
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Укрпошти чи НовоїПошти достатньо лише в пару кліків встановити 

такий плагін із каталогу; 

- фінансово вигідно. Звичайному користувачу не потрібно фінансувати 

розробника, тому як ці системи досить прості, де усі потреби користувача 

може задовільнити він сам; 

- CMS сьогодні мають шалену популярність. Досить часто в процесі 

розробки деякого продукту виникає цілий спектр складнощів, якщо такіс 

складнощі виникають під час розробки непопулярними технологіями, 

знайти ії рішення буде досить проблематично, але не у випадку 

використання CMS систем, особливо популярних. Існує величезний шанс 

того, що така проблема виникала у великого кола людей, і її не складно 

буде вирішити. 

Переваг досить багато, але судячи по ним в більшості випадків такий спосіб 

обирають прості любителі веб-ресурсів. 

Звичайно, як і будь-яка технологія у світі має свої недоліки: 

- досить погане сприйняття пошуковими системами таких ресурсів, 

розроблених за допомогою CMS систем. Усі алгоритими пошукових 

систем працюють так, що такі інформаційні системи досить погано 

ними сприймаються. Просто кажучи пошукова система Google не 

серйозно сприймає такі системи. З точки зору раціональності це 

правильно, тому як великі компанії витрачають досить багато коштів 

на рекрутинг спеціалістів, які будуть їм створювати інформаційні 

системи з нуля. В більшості випадків інформаційни системи створені 

за допомогою cms носять пустий характер, тому важко представити 

щоб в пріоритеті пошуку відображалися такі системи першочергово; 

- іноді не взагалі зрозуміло як саме працює система. Знайти завжди те, 

що необхідно розробнику досить складно, не зважаючи на величезну 

кількість плагінів, тем та доповнень. Можно взагалі загубитися, якщо є 

необхідність створити вузьконаправлену задача, яку досить важко 
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реалізувати виходячи із обмеженості двигуна системи. Розробник 

часто може бути обмежений в можливостях, можно створити досить 

багато різноманітного, але не усе; 

- в якийсь момент може усе зруйнуватись. Такі системи не рідко 

оновлюються, а разом з тим усі теми або плагіни з роширенням 

жорстко прив`язуюються до версії системи, нерідко виникає так що, 

після оновлення системи перестають працювати плагіни, або їх роботи 

не корректна або не повна. Іноді важко дізнатися яка зміна піде на 

користь, а я ка взагалі принесе велику шкоду інормаційній системі; 

- слабка захищеність. Архітектури найпопоулярніших систем та їх 

структура відома великому колу людей, із яких багато хто може 

побачити повну архітектуру сайту. Майже кожен місяць з`являються 

різноманітні статті по злому інформаційних систем, при тому що не 

потрібно будти деяким спеціалізованим «хакером», зламати може будь 

який користувач, який опанував пошукову систему; 

- внутрішня структура погано оптимізована. Багато спеціалістів по 

просуванню таких систем в пошукових мережах, відмовляються це 

робити з багатьма CMS, тому як на одну копію створююється багато 

копій таких сторінок. У випадку інтернет-магазинів якщо наприклад 

катало готоварів досить великий, то іноді може траблятися довге 

завантаження таких систем, що безсумнівно відлякує потенційних 

клієнтів [13]. 

Другим способом створення інофрмаційних та інтегрованих систем є 

створення їх з нуля. Для того щоб реалізувати проект розробник повинен знати 

суттєвий стек технологій та інструментів і в більшості випадків мати команду. 

Для створення таких систем розробник в першу чергу повинен знати мову 

гіпертекстової розмітки HTML. Наступну технологію без якої не можливо 

створити електронний кабінет це CSS, а саме мова таблиць каскадних стилів. 

Необхідно також вміти працювати із системами управління базами даних, 
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наприклад MySQL та їх середовищем PHPmyadmin. Головними мовами 

програмування є в front-end частині це JavaScript та в back-end частині це PHP, 

.NET, Python, які переважно використовуються для серверної частини та 

взаємодією з базою даних. 

 

Рисунок 2.2 – Перелік можливих технологій для розробки інтегрованих 

систем з нуля 

  

Для повного розуміння даного способу розробки необхідно розгялнути як 

і в минулому випадку усі переваги та недоліки [11]. 

Переваги розробки інтегрованих систем з нуля: 

- пошукові системи обожнюють такі сайти. Враховуючи счистий та 

компактни код, який не є перезавантаженим пошукові системи виводять 

такі інформаційні системи на більш вищий рівень; 

- свобода дій. Повна структура коду та його компоненти відомі виключно 

самій команді розробників, що вказує на його надійність та безпеку, тому 

як взламати таку систему можливо, але досить важко. Сам розробник 

буде обмежений лише у своєму знанні програмування, створити можна 

що заманеться. 

- простота оптимізації. Після впровадження нових функцій або версій 

продукту, проблеми не будуть виникати як у разі cms ситем, не будуть 
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з`являтися конфлікти. Розробник ладен втілювати будь-яку його 

фантазію; 

- цікавість. Процес створення систем з нуля це деякий креатив, де при 

наявності певної міри натхнення можна створювати чудові продукти, в 

процесі створення розробник покращує свої навички та 

самореалізовується. 

У цьому методі також існують і певні недоліки, як і в методі створення за 

допомогою CMS систем: 

- висока вартість. Наприклад якщо розробник буде володіти 

технологіями на достатньому рівні, замовити йому послугу розробки 

буде досить дорогим зайняттям; 

- необхідно мати вичерпні знання. Для того щоб розробляти 

інформаційні ресурси з нуля необхідно мати знання в великому наборі 

технологій та інструментів, а якість самого продукту буде залежити 

від рівня їх освоєння; 

- необхідно витратити багато часу. Сама розробка таких систем з нуля 

це задача не декількох годин, іноді для  розробки таких продуктів 

велика команда витрачає роки часу. 

Для обрання методу розробки було проаналізовано один із популярних 

електронних кабінетів створений за допомогою CMS Wordpress 

«KaetchSolution». 
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Рисунок 2.3 – Вигляд головної сторінки еклектронного кабінету 

 

Перше, що можна проаналізувати із головної сторінки, це те, що даний 

портал був розроблений на одній із популярних та готових тем із застосуванням 

CMS системи WordPress. Портал досить простий та в свою чергу компактний. 

Прослідковується лаконічний дизайн, який розділений на окремі блоки. 

Одним із найголовніших недоліків цього порталу є досить обмежений 

функціонал, який заходить в глухий кут внаслідок обмеженості двигуна 

WordPress. Наприклад якщо буде необхідно додати функціонал та створити 

графіки та статистичні дані, усе буде обмежуватися структурними блоками 

вгорі. 
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Рисунок 2.4 – Список прийомів до лікарів 

На рисунку 2.4 продемонстрований обмежений функціонал даної 

інформаційної системи, а саме обмеження в візуалізації та інформативності 

функції запису. 

 

Рисунок 2.5 – Сторінка запису до спеціаліста 

На сторінці запису до спеціаліста можна лише обрати відповідного 

лікаря, та додати короткий опис. 

Основна інформація про зустрічі прив`язується за допомогою доповнення 

google calendar, тому є можливість того, що при виході оновлення для 
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WordPress дане доповнення може на деякий час перстати працювати, або мати 

обмежений функціонал. 

Загалом виходячи із обмеженості функціоналу CMS систем на прикладі 

одного із популярних електронних кабінетів «KetchSolution» дані рішення 

підходять для досить простих та обмежених інформаційних систем, де не 

потрібен широкий спектр функціоналу, а важливий час та простота розробки. 

Основним недоліком було виявлено обмеженість двигуна Wordpress до 

створення додаткового функціоналу, який виходить за межі доповнень та 

шаблону. Загалом додати певні функції можливо, але впевненості в коректній їх 

роботі після майбутніх оновлень не має, особливо не зрозуміло як система 

поведе себе після злиття нових функцій та інснуючих плагінів. 

Також необхідно розглянути і продукти створені з нуля, на прикладі 

популярного електронного кабінету «HelsiMe».  

Розробкою даної інформаційної системи займалася невелика команда 

розробників, яка з 2012 року розробляла продукти для невеликих медичних 

організацій. Сам портал був розроблений за допомогою стеку технологій 

HTML/CSS/JavaScript/PHP/MySQL. В даний час компанію «Хелсі ЮА», яка 

займалася розробкою продукту придбала компанія «Київстар», що свідчить про 

популярність та потужність даного продукту. 
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Рисунок 2.6 – Головна сторінка Helsi.me 

 

 Головна сторінка має простий та лаконічний вигляд із кольорами які 

гарно поєднуються між собою 

 

Ррисунок 2.7 – Пошук спеціаліста з головної сторінки 

 

На головній сторінці одразу присутня можливість знайти спеціаліста, та 

переглянути про нього коротку інформацію. Реалізувати за допомогою будь 
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якого cms пошуку спеціалістів з головної сторінки та вивід основної інформації 

про них було досить проблематично. 

 

Рисунок 2.8 – Сторінка запису до спеціаліста 

 

 Сторінка запису до спеціаліста розділена на структурні окремі блоки, що 

допомагає майбутньому користувачу досить просто орієнтуватися у новому для 

нього інтерфейсі, без його поглибленого вивчення. На сторінці зображено фото 

лікаря, коротка інформація про нього та його спеціалізацію, відмічена точка на 

мапі та доступні дні для запису на прийом. 

 З першого погляну помітна швидкість завантаження сторінки, яка склала 

менше однієї секунди, що є гарним результатом та було б не можливо якщо б 

такий продукт розроблявся на одній із популярних cms платформ. 

 Також разом із простотою така інформаційна система є не 

перевантаженою, що в майбутньому надасть можливість додавати новий 

функціонал, який буде лаконічно доповнювати існуючий. 
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Рисунок 2.9 – Календар записів до лікарів з боку адміністратора 

 

 На рисунку зображений календар записів до лікарів з боку 

адміністартора, загалом HelsiMe не публікує у відкритому доступі увесь 

адміністративний потенціал своєї платформи, так як вони мають зобов`язання із 

приватними клініками у вигляді контрактів. Але на їхній сторінці YouTube у 

відкритому длоступі доступний календар, збоку адміністратора. Наприклад за 

допомогою WordPress було б майже неможливо реалізувати такий підхід у 

структурі формування, а за допомогою доповнення Google Calendar досить 

важко реалізувати таку структуру. 

 Виходячи із проаналізованих рішень, їх переваг та недоліків, аналізу 

існуючих інформаційних та інтегрованих систем було прийнято рішення 

створювати інтегровану систему управління медичнеими даними з нуля. 

 1.2 Постановка задачі 

 Після проведеного аналізу способів створення інформаційних та 

інтегрованих систем управління медичними даними було сформовано наступні 

задачі: 

1. Обрати інструменти для створення інтегрованої системи. 

2. Створити програмне забезпечення. 
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3. Виконати тестування системи. 

Інформаційна система повинна мати сторінку функціонального центру, де 

буде продемонтрована уся головна інформація про спеціалістів, спектр послуг 

які надаються та надати можливість швидко створити запис до спеціаліста та 

перейти до електронного кабінету. 

Електронний кабінет повинен мати головну сторінку, де буде 

відображатися статистична інформація про загальну кількість спеціалістів 

функціонального центру, кількість призначень, загальну кількість відвідувань, 

та кількість клієнтів, які очікують на візит.  

На головній сторінці повинні бути графіки із статичтичними даними, для 

того щоб керівництво могло оцінити ефективність функціонального центру та 

інтегрованої системи, яка буде впливати на лояльність клієнтів. 

В інтегрованій системі також необхідно реалізувати відображення на 

головній сторінці кількість останніх запланованих досліджень, переглянути 

коротку інформацію про спеціалістів та нових пацієнтів, статистичну 

інформацію у вигляді рівнів. 

Користувач повинен мати змогу зареєструвати профіль та редагувати в 

майбутньому свої дані за необхідності. 

Адміністратору повинно відображатися усі повідомлення та мати 

можливість написати будь-кому із користувачів в особистого листа. 

Інтегрована система повинна включати до себе меню із спеціалістами де 

відображається уся інформація про них та є можливість її редагувати або 

видаляти. 

Також система повинна включати меню із призначеннями, де буде 

відображатися інформація про прийоми, дата, час пошта, телефон відділ та id. 

Адміністратор повинен мати змогу редагувати прийоми, або їх видаляти. 

Інформаційна система повинна включати інформацію про існуючі 

відділи, їх короткий опис. Користувач повинен мати можливість редагувати та 
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видаляти відділи, які будут підтягуватись до створення спеціалістів чи запису 

на прийом. 

Також електронний кабінет повинен включати в себе меню ізсписком 

працівників, де буде відображатися уся інформація про працівників. 

Адміністратор повинен мати можливість здійснювати пошук, видаляти та 

редагувати працівників та їх дані. 

Інтегрована система повинна включати меню із відпустками, де можна 

буде додавати, видаляти та редагуватим працівників, які знаходять у відпустці. 

Необхідно створити меню із заробітною платньою, для того щоб 

адміністартор міг переглядати усіх працівників, змінювати їм рівень заробітньої 

плати, що в свою чергу буде впливати на місячний розрахунковий лист, який 

формується на основі цих даних.  

Також керівник матиме можливість відслідковувати усі скарги від 

працівників, спеціалістів та клієнтів функціонального центру досліджень.  

В інтегрованій системі необхідно створити меню із аудитом препаратів, 

де буде можливість додавати, видаляти та редагувати препарати, які знаходять 

в функціональному центрі та здійснювати пошук існуючих. 

Усі дані які вносяться до інформаційної системи, редагують або 

видаляются повинні зберігатися в базі даних, а термінал повинен відображати 

історію змін у вигляді запитів. 

Структура інформаційної системи повинна складатися: 

- загальна інформація про функціональний центр; 

- основна інформація про спеціалістів; 

- повний спектр слуг, які надаються. 

Інтегрована система управління медичними данними повинна складатися 

з: 

- головної сторінки із широким спектром статистичних даних; 

- профілю користувача; 

- сторінки зі спеціалістами; 
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- сторінки із відділами; 

- сторінки із працівниками та відпустками; 

- сторінки із заробітньою платою; 

- пошти; 

- аудиту препаратів. 
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2 ВИБІР МЕТОДУ РІШЕННЯ 

2.1 Обґрунтування інструментів розробки 

В наш час веб розробник володіє дуже широким спектром технологій, за 

допомогою який він може створювати інформаційні продукти. Існує дуже 

багато мов програмування та різноманітних фреймворків до них, багато 

локальних серверів, бібліотек та дотичних технологій до веб розробки. 

Не зважаючи на велику кількість технологій, існує досить обмежений 

спектр технологій для ефективної розробки, які використовуються виключно 

для вузьконаправлених задач.  

Для створення інформаційних продуктів в сфері веб розробки необхідно 

першочергово використовувати мову гіпертектової розмітки HTML. Ця 

технологія дає можливість сформувати початкову структуру, або каркас 

майбутньої системи. HTML чимось нагадує дуже поппулярний текстовий 

редактор MS Word, але інструкції необхідно вносити за допомогою коду, а не 

інтерактивного меню [12]. 

 

Рисунок 2.1 – Логотип HTML 
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Створити структуру проєкту можна за допомогою звичайного текстового 

редактора, але бажано використовувати спеціалізовані, тому як вони досить 

сильно пришвидшують процес розробки. Одним із найкращих IDE в 2023 році є 

Visual Studio Code, який випускає компанія Microsoft. Цей редактор досить 

швидкий, не зважаючи на великий функціонал що є також величезним плюсом. 

 Для того щоб створити елементи, достатньо вводити короткі комбінації, а 

не вписувати повний текст. Найголовніша перевага цього редактора, 

користувач може за допомогою GitHub архівувати свої налаштування в хмару, 

та використовувати їх після переустановки програми, тому як іноді в тому ж 

Settings.json зберігається дуже багато інструкцій. 

 

Рисунок 2.2 – Вигляд редактора Visual Studio Code 

 

 Після формування «каркасу» інформаційної технології вона буде 

виглядати досить химерно, для надання їй привабливого вигляду необхідно 

використовувати таблиці каскадних стилів CSS. За допомогою цієї технології 

уже можна створювати адаптивність системи та її візуалізацію. Із виходом 

стандарту web3 можна створювати багато анімацій навіть не використовуючи 

мову програмування JavaScript. 

 CSS має наступні переваги: 

- можна застосовувати стилізацію до багатьох документів; 
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- подання вмісту можна обрамляти великою кількістю стилізацій на будь-

який смак розробника; 

- пришвидшує завантаження сторінки, так як відбувається кешування при 

першому відкритті, а вже далі лише зчитуються дані; 

- код виглядає досить простим за рахунок зменшення повторюваності 

елементів, що досить добре для пошукових систем та майбутніх 

розробників, які будуть аналізувати код; 

- гнучкість у редагування, тому що наприклад після внесення однієї 

правки, стилізація може змінюватися всюди; 

 

 

Рисунок 2.3 – Логотип каскадних таблиць стилів CSS 

  

 Головна задача CSS вносити зміни до структурних елементів HTML тим 

самим створюючи стилізацію.  

Розробка інформаційної технології управління медичиними даними не 

може обмежитися лише цими технологіями, як наприклад інші прості продукти. 
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Наступною задачею розрорбки потрібно обрати мову програмування, яка буде 

відповідати за інтераткивність та взаємодію з користувачем [12]. 

Найкращею із таких мов програмування безумовно являється JavaScript. 

Суттєвою перевагою цієї мови програмування є інтеграція в усі сучасні 

браузери та взаємодія з ними. По суті програмний код виконується за 

допомогою лише браузерів, тому встановлювати щось не потрібно за 

виключенням завдань для розробки продуктів, які виходять за межі наприклад 

браузерів. 

Основні переваги мови програмування: 

- великий спектр корисних функціональних налаштувань; 

- JavaScript постійно покращюється та розвивається, про що вказує 

розроблення бета-версії JavaScript2; 

- досить просто створювати скрипти, без поглиблиних знань коду; 

- взаємодіяти можна через будь-який текстовий редактор, що дає 

можливість розробнику обирати власне середовище яких існує дуже 

багато; 

- кожен браузер підтримує JavaScript та взаємодіє з ним; 

- велика перспективність мови, особливо в процесі вивчення 

інформаційних технологій. 

 

Рисунок 2.4 – Логотип мови програмування JavaScript 



30 

 

Загалом  досить важко уявити яка мова програмування, підійшла би краще 

для сучасних браузерів та взаємодіяла на такому рівні з ними. Слід зазначити 

велику роль у безпеці для користувача, де ця мова програмування відіграє 

важливе значення у формуванні захищеного середовища [5]. 

Наступною технологією для реалізації функціоналу інформаційної 

технології стала мова програмування PHP. Ця технологія надасть можливість 

взаємодіяти із базою даних, де буде зберігатися уся інформація про 

працівників, керівництво, спеціалістів, інформація про прийоми та дані 

зареєстрованих користувачів у системі, загалом уся інформація яка буде 

міститися в системі. 

 

Рисунок 2.5 – Логотип мови програмування PHP 

 

 PHP надасть в цілому змогу створювати запити до бази даних, для 

редагування, відбирання, видалення та оптимізації інформації. Простими 

словами, сторінка генерується на стороні сервера [16]. 

 Основні переваги цієї технології: 

- відносна простота; 
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- мова є традиційною для back-end частини; 

- ефективність запитів т взаємодій; 

- чудова безпека; 

- велика гнучкість рішень. 

Незважаючи на те, що деякі мови програмування попри велику захищеність, 

обмежують дії розробника в деяких аспектах програмування, що не скажеш про 

мову програмування PHP. 

Технологія має в своєму арсеналі надійне шифрування, сувмісність із 

багатьма додатками (мова є найпопулярнішою серед back-end розробників), 

вихідний код неможливо подивитися у браузері, так як його виконання 

відбувається на віддаленому сервері, досить добре взаємодіє з мовою 

програмування JavaScript, PHP працює із великою кількістю популярних веб-

серверів Apache, NetScape, XMAPP, OpenServer, Zeus. 

Саму розробку, інформаційних систем та технологій досить важко уявити 

без використання фреймворків. До мови програмування PHP було обрано 

фреймворк CodeIgniter [17]. 

 

Рисунок 2.6 – Логотип фреймворка CodeIgniter 
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CodeIgniter є досить популярним MVC фремворком, який написаний за 

допомогою  мови програмування PHP та має відкритий код, його досить часто 

використовують в розробці інформаційних технологій. 

EllisLab є компанією-розробником цього фремворка. Дана технологія має 

досить велику та вичерпну документацію, бегето відое-уроків, які є навіть на 

офіційному сайті, немає обмежень та будь-яких конвенцій для програміста, є 

лише свобода дій, досить добре працює на усіх хостингах та чудово 

завантажується, бо має стрктуру, яка не сильно впливає на апаратну складову 

комп`ютерів та серверів [19]. 

Для того щоб була можливість запускати інформаційну технологію в ході 

розробки було обрано збірку кросплатформенного серверу XAMPP. 

До свого складу включає: Apache, MariaDB. Є змога інтерпретувати 

срипти на мові програмування PHP.  

 

Рисунок 2.7 – Логотип XAMPP 
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 Сама програма є безкоштовною, це дуже зручний web-сервер за 

допомогою якого є можливість обслуговувати динамічні сторінки та є одним із 

кращих пакетів серверів. 

 Для спрощеної роботи із мовою програмування JavaScript, було обрано 

бібілотеку jQuery. Ця іббліотека призначена для взаємодій JavaScript та HTML, 

та надає можливість доступу до будь якого елемента DOM, взвертатися до 

складу та атрибутів елементів для подальшої маніпуляції ними, а ще це зручний 

API який використовується для роботи з AJAX [24]. 

 

Рисунок 2.8 – логотип jQuery 

 

 Технологія має наступні функціональні можливості: 

- вбудовані JavaScript плагіни; 

- наявність AJAX елементів; 

- є велика кількість візуальних ефектів; 

- наявність подій; 

- плагін XPath для переходу в DOM дереві; 

- має двигун кросбраузерних селекторів CSS, які відокремлені в окремий 

проект. 
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Обрані технології нададуть можливість створити якісну інформаційну 

технологію управління персоналом та ресурсами. Для розробки 

магістерської роботи обрано наступні технології: 

- HTML; 

- CSS; 

- для front-end частини Java Script із використанням бібліотеки 

jQuery; 

- для back-end частини мова програмування PHP із застосуванням 

фремворку CodeIgniter; 

- кросплатформенний сервер XAMPP Apache; 

- система управління базами даних MySQl із використанням 

PHPMyAdmin. 
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3 ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

СИСТЕМИ 

3.1 Діаграми інформаційної технології управління ресурсами та 

персоналом 

Схема сутність-зв`язок – це деяка схема, за допомогою якої зображують 

взаємозв`язок різних «сутностей» опосередковано якоїсь системи. Діаграми 

дуже схожі на відповідні граматичні структури, де зв`язки виконують роль 

дієслів, а сутності виконують ролі іменників. ER діаграми використовуються 

зазвичай для створення та налагодження реляційних баз даних у різних сферах 

навчання, інформаційних систем та технологіях та широко застосовуються у 

бізнесі. Ромби, овали, прямокутники разом із сполучними лініями утворюють 

діаграми із їх сутностями атрибутами та зв`язками.  

Подальші етапи використовуються для формування конкретних моделей 

баз даних. Така база даних завжди супроводжується реляційною таблицею та 

може просто бути представлена у такому форматі. ER-діаграми дуже часто 

використовують для формування логічних та правил бізнесу таблицях 

сформованих за реляційними правилами та впровадженнями деяких технологій. 

 В сфері розробки інформаційних технологій, такі діаграми служать 

початковою структурою планування побудови майбутніх технологій та 

структур даних.  

 В ході розробки магістерської роботи було сформовано ER-модель 

майбутньої бази даних інформаційної технології управління медичними 

даними. 
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Рисунок 3.1 – ER-модель майбутньої бази даних 

 

 До ER-моделі було також розроблено DFD діаграму. Тікі діаграми 

розшифровуються як Data flow diagrams, або діаграми потоків даних. По суті це 

методологія структурно-графічного аналізу яка дає опис зовнішніх компонентів 

та адресатів із описом логічних функцій та даних потоків, до яких виконується 

безпосередній доступ [28]. 

 Такі діаграми складаються із наступніх елементів: 

- зовнішні сущності. Об`єкти, які слугують джерелом інформації але не 

входять до всієї системи, або після обробки даних об`єкти, які отримують 

інформацію; 
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- процес. Це деяка функція із певною послідовністю дій, без якої 

неможливо обробляти дані; 

- потокові дані. Такі дані, відображаються у вигляді стрілок, які 

зображають вхідну та вихіжну інформацію усієї діаграми. 

 

Рисунок 3.2 – Діаграма потоків даних інформаційної технології 

управління персоналом та ресурсами 

 

 Наступним кроком планування інформаційної технології управління 

персоналом та ресурсами було створення діаграму варіантів використання. Такі 

діаграми зазвичай використовуються для формування залежностей між 

різнородними групами варіантів використання та діючими обличчами. По суті 

це аналіз роботи системи без урахування використовуючих методів її побудови.  

 Сама діаграма повинна містити в собі діючі обличча «actors» який в свою 

чергу і буде взаємодіяти із системою варіантів, вони можуть бути як реальними 

людьми так і можуть бути деякмим подіями [29]. 

 Сьогодні інсує два типи з`єдання: 

- неправильна асоціація. Вона відображається за допомогою стрілки та 

може означати те саме що і прості асоціації, але зображує, що сама 

ініціалізація здійснена безпосередньо актором; 

- прості асоціації. Вони відображаються лінією, яка з`єднує актора та 

варіант використання. 
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Рисунок 3.3 – Діаграма варіантів використання інформаційної технології 

управління медчиними даними 

 

 Діаграма діяльностей застосовується для виконання процесів 

моделювання виконань операцій. Вона зображується графічно у вигляді графу, 

де вершини це стани дій, а друга це перехід із оного стану до іншого. Це 

спеціальний випадок стану із деякими вихідними діями хоча б із одного стану 

переходу, що вказує на те що вихідні дії завершилися. Такий стан дій 

відображається фігурою, нагадуючу прямокутник, де бокові сторони замінені 

випуклими дугами, де всередені записуються вирази які повинні бути 

унікальнами з поміж рамок діяльності. Загалом можна сказати що це результат 

дій програми, яка зображується графічно та поетапно [29]. 

 Елементи з яких складається діаграма: 

- об`єкт над яким відбуваються дії. Це просто ініціююче виконання дій, є 

не обов`язковим елементом; 

- вузол. Використовується для кординації елементів потоку дій; 
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- кінцевий вузол діяльностей. Такий вузол є кінцевим елементом 

управління для зупинки усієї діяльності. Таких вузлів може бути декілька 

на усій діаграмі; 

- кінцевий вузло потока. Завершує потік та є вузлом управління. Не пливає 

на інші потоки та діяльнсті діаграми. 

 

 

Рисунок 3.4 – Діаграма діяльностей інформаційної системи управління 

медчиними даними 
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3.2 Структура інформаційної системи управління медичними даними 

 Інтегрована система першочергово скадається із головної сторінки 

функціонального центра Hiosu. Дана сторінка була розроблена із 

відокремленням на блоки.  

 Block-header. До цього блока входить «шапка» інформаційної технології. 

 

Рисунок 3.5 – Вигляд block-header 

 

 До цього блока входить логотип, назва функціоанльного центра, сторінка 

«Головна», посилання «Про нас», «Послуги», «Спеціалісти», «Записатися», 

«Наші статті» 

 Наступний блок інформаційної системи «Головна» 

 

Рисунок 3.6 – Вигляд болоку «Головна» 

У цьому блоці розміщена цитата першого українського епідеміолога 

Данила Самійловича Сушовського. Також присутня кнопка «Написати нам», де 

потенціний клієнт може зробити запис. 

Далі є блок «Про нас», де користувач може дізнатися коротку інформацію 

про функціональний центр Hiosu та його головні особливості. 
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Рисунок 3.7 – Загальний вигляд болока «Про нас» 

 

 Далі є блок «Наші послуги», в якому потенційний клієнт може 

ознайомитися із спектром надання послуг в функціональному центрі та 

дізнатися більше про окрему послугу. 

 

Рисунок 3.8 – Вигляд блоку «Наші послуги» 

 Блок «Наші спеціалісти» включає в себе коротку інформацію про 

працівників та посилання на їх соціальні мережі. Також вказано ступінь 

кваліфікації усіх медичних працівників 
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Рисунок 3.9 – Загальний вигляд блоку «Наші спеціалісти» 

 

 Майбутній клієнт може після ознайомлення спектру надання послуг може 

здійснити запис заповнивши короткі дані через спеціальну форму. 

 

 

Рисунок 3.10 – Форма запису до функціонального центра Hiosu 

 

 Наступним блоком є «Відгуки кліжентів», де відображаються 

конструктивні відгуки про надані послуги та сервіс функціонального центра. 
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Рисунок 3.11 – Вигляд блоку відгуків клієнтів 

 

 В інформаційній системі реалізований міні-блог, де можна писати статті, 

наприклад про види функціоанальних досліджень та їх необхідність для 

діагностики. 

 

Рисунок 3.12 – Вигляд блоку «Наші статті» 

 

 Також за допомогою скрипта при натисканні на кнопку налаштувань 

адміністратор матиме змогу змінити стиль оформлення сторінки, наприклад 

змінити колір деяких блочних елементів. 
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Рисунок 3.13 – Скрипт для зміни кольору оформлення деяких блочних 

елементів 

 

 

Рисунок 3.14 – Загальний вигляд блока «Наші послуги» зі зміненим кольором 

за допомогою скрипта 

 

 Інформаційна систему управління медичними даними також складається 

із панелі адміністратора. Вона також поділена на структурні блоки. По анології 

із інформаційною системою присутня «шапка». 

 

Рисунок 3.15 – Загальний бигляд block-header 
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 Main-block складається із головного вмісту інтегрованої технології. 

Наприклад на головній сторінці пристуня інформація про віджити, наприклад 

лікарі, призначення, відвідування, очікують. Присутня коротка інформація про 

кількість запланованих досліджень, про спеціалістів, нових пацієнтів та деякі 

статистичні дані. 

 

Рисунок 3.16  - Вигляд основного блоку головної сторінки 

 

Останнім структурним елементом є side-bar, бічна панель із посиланнями 

на сторінки: головна, спеціалісти, пацієнти, призначення, відділи, працівники, 

заробітна плата, електронна пошта, аудит препаратів. 
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Рисунок 3.17 – Вигляд side-bar 

 

3.3 Фізична структура інтегрованої системи управління медичними 

даними 

Фізична структура інформаційного ресерса відображає повну структуру 

файлів, які зберігаються на локальному сервері.  
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Рисунок 3.12 – Структура сторінки функціонального центра Hiosu 

 

 

 

Рисунок 3.13 – Структура адміністративної панелі Hiosu 

 

 Інтегрована технологія складається із великої кількості файлів, які і 

формують кожну сторінку включаючи її стилізацію за допомогою 
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препроцесора SASS. Наприклад файл add_doctor.js дає можливість за 

допомогою мови програмування JavaScript та написаних в ньому скриптів 

додавати спеціалістів до системи. Файл verify.js включає в себе скрипт для 

підтвердження користувача за допомогою електронної пошти. Файл home.js 

включає скрипти на головній сторінці, наприклад анімацію наведення на 

графіки, або вспливаючі вікна для повідомлень. _doctor_list.scss включає 

стилізацію відображення списка спеціалістів та за допомогою gulp збірника 

переформатовує уже у звичайний файл стилів style.css 

3.4 Система управління базою даних 

В якості системи управління базою даних було обрано технологію 

MySQL із використанням PHPMyadmin який йде у збірці з локальним сервером 

Apache в програмі XAMPP. 

 

Рисунок 3.14 – Структура бази даних функціонального центра Hiosu 

 

 База даних складається: 

1. appointment. Дана таблиця відповідає за призначення для 

функціонального огляду, включає в себе ідентифікаторний елемент id, 

patient_name, department, doctor_name, date, time, email, phone. 
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Рисунок 3.15 - Таблиця appointment 

 

2. complain. Ця таблиця призначена для зберігання даних про відгуки 

клієнтів, їх скарги та подяки. Включає в себе ідентифікатор id, message, 

email, name, subject. 

 

Рисунок 3.16 – Таблиця complain 

 

3. departments. Зберігається інформація про існуючі відділи 

функціонального центра та коротка інформація про них. Ідентифікатором 

є id, також є наступні строки department_name, department_desc. 

 

Рисунок 3.17 – Таблиця departments 
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4. doctor. У цій таблиці наявна уся інформація про існуючих спеціалістів, їх 

ПІБ, пошта, дата народження, стать, адреса, телефон, зображення, відділ 

та коротка біографія. Є індентифікатор id та first_name, last_name, email, 

dob, gender, adress, phone, image, department, biography. 

 

Рисунок 3.18 – Таблиця doctor 

 

5. employee. В цій таблиці збергіається повний список працівників, їх 

контактні дані, посада та заробітня плата. Є ідентифіктор id та name, 

email, contact, join_date, rola, salary. 

 

Рисунок 3.19 – Таблиця emloyee 
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6. leaves. В цій таблиці зберігається інформація про відпустки працівників. 

Ідентифікатор id та employee, emp_id, leave_type, date_from, date_to, 

reason. В цій таблиці збергіається ПІБ працівника, ти відпустки, дата з 

якого числа по яке число та причина. 

 

Рисунок 3.20 – Таблиця leaves 

 

7. store. Зберігається інформація про медикаменти які є в розпорядженні 

функціонального центру. Зберігається назва, строк придатності, дата 

закінчення придатності, кількість, ціна. Ідентифікаторний елемент id та 

name, p_date, expire, expire_end, price, quanity. 

 

Рисунок 3.21 – Таблиця store 

 

 Загалом за допомогою запитів мови програмування PHP до бази даних в 

ціх таблицях є можливість видаляти, редагувати та додавати нові дані для 

подальших взаємодій інформаційної системи та інтегрованої технології 

управління медичними даними. 
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3.5 Функціональні можливості інтегрованої системи управління 

медичними даними 

 Центр функціональних досліджень Hiosu складається з адміністративної 

панелі, для того щоб потрапити до неї необхідно зареєструватися. Після 

реєстрації необхідна верифікація за допомогою електронної пошти, на яку 

прийде лист із посилання, перейшовши за яким користувач матиме змогу 

користуватися інтегрованою системою. 

 

Рисунок 3.22 – Вигляд вікна авторизації 

 

 Після авторизації, якщо в базі даних буде присвоєно адміністративну 

роль у користувача буде повен спектр функціональних можливостей 

управління медичиними даними та системою вцілому. 

 Першою відкривається головна сторінка, де є можливість переглянути 

повідомлення, які додало керівництво або інші користувачі. 

 

Рисунок 3.23 – Вигляд вікна повідомлень 
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 Також існує можливість обмінюватись повідомленнями серез 

зареєстрованих користувачів системи, наприклад можна написати спеціалісту 

будь-яку інформацію, або спеціаліст навпаки можєе написати керівництву або 

клієнту. 

 

Рисунок 3.24 – Модальне вікно повідомлень 
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 У користувачів є можливість змінювати свої дані, такі як ім`я 

користувача, пошта та пароль. 

 

Рисунок 3.25 – Вигляд сторінки редагування особистих даних 

 

 Загалом гловна сторінка з боку адміністартора складається із декількох 

структурних блокових елементів. Перші елементи це деякі віджети із 

статистичними даними, наприклад: кількість лікарів, кількість призначень, 

кількість відвіданих клієнтів, та кількість клієнтів, які очікують на свій візит. 

Присутні два графіки із статистичними даними, які показують  продуктивність 

центру функціональних досліджень, де можна переглянути наплив клієнтів в 

окремі дні  

 

Рисунок 3.26 – Вигляд верхньої частини головної сторінки 
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Нижче можна побачити інформацію стосовно запланованих досліджень, 

коротку інформацію щодо спеціалістів, нових пацієнтів та ще статистичних 

даних управління центром функціональних досліджень. 

 

Рисунок 3.27 – Загальний вигляд останньої частини головної сторінки 

Наступною сторінкою адміністративної панелі є «Спеціалісти». На цій 

сторінці відображається інформація про існуючих спеціалістів функціонального 

центру. На сторінці присутнє фото спеціаліста, його id, ім`я, прізвище, пошта, 

дата народження стать, адреса телефон, відділ. 
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Рисунок 3.28 – Вигляд сторінки «Спеціалісти» 

Також на сторінці існують дії, за допомогою яких є можливість 

редагувати дані спеціаліста або їх взагалі видалити, після чого формується 

запит до бази даних для зміни даних або їх оновлення. На цій сторінці є 

можливість додати нового спеціаліста до системи, вказавши наступні дані: ім`я 

прізвище, пошта, дата наролдення, стать, адреса, телефон, відділ та коротка 

біографія. Наприклад дані проь відділи відбиратимуться з таблиці departments 

бази даних. 
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Рисунок 3.29 – Сторінка додавання спеціаліста 

 

 Також при натисненні на кнопку дій «Редагувати», буде відкрита сторінка 

для редагування спеціаліста, де вже будуть збережені останні дані. 

 

Рисунок 3.30 – Сторінка редагування спеціаліста Лариси Прокопенко 

  

 Також існує можливість здійснити пошук, це чудово, якщо в системі буде 

багато спеціалістів. Наприклад можна знайти усіх спеціалістів з ім`ям Надія. 
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Рисунок 3.31 – Вигляд сторінки пошуку спеціалістів з ім`ям Надія 

  

Наступна сторінка «Призначення», де можна переглянути усі записи на 

прийом та призначення спеціалістів. На цій сторінці відображається інформація 

про ПІБ пацієнтів, відділ, ім`я спеціаліста, дата призначення, час призначення, 

пошта пацієнта, телефон пацієнта та кнопка дій для видалення та 

редагування.

 

Рисунок 3.32 – Загальний вигляд сторінки відвідувань 

 

 Можна анологічно відредагувати та видалити відвідування. 
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Рисунок 3.33 – Сторінка редагування відвідування Максима Федоровського 

 

 Для того щоб додати призначення необхідно натиснути кнопку «Додати 

призначення», де необхідно буде вказати ПІБ пацієнта, відділ, обрати 

спеціаліста, вказати дату, час, пошту та контактний телефон пацієнта. 

 

Рисунок 3.34 – Вигляд сторінки додавання записів на прийом 

 

 Наступна сторінка «Відділи», де зберігається уся інформація про існуючі 

відділи, їх назви та короткий опис. Усі дані зберігаються у табличному варіанті 
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для того щоб було легше сприймати інформацію в структурованому вигляді. 

Існує можливість видалити івідділи або відредагувати їх. 

 

Рисунок 3.35 – Сторінка редагування неврологічного відділу 

 

 Відповідно при натисненні кнопки «Додати відділ» відкриється вікно в 

якому треба вказати назву відділу та його опис. 

 

Рисунок 3.36 – Сторінка додавання відділу 
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 Наступною сторінкою інформаційної технології управління медичними 

даними є «Працівники», де зберігається інформація про існуючих 

співробітників, їх id, ім`я, прізвище, пошта, телефон, дата прийняття, посада та 

дії із видалення та редагування інсуючих співробітників. 

 

Рисунок 3.37 – Вигляд сторінки співробітників 

 

 Для редагування трпеба в діях натиснути кнопку редагувати, після чого 

відкриється відповідна сторінка. 

 

Рисунок 3.38 – Загальний вигляд сторінки редагування Островської Світлани 

Миколаївни 
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 Для того, щоб додати працівників треба натиснути кнопку «Додати 

працівника», після чого відкриється сторінка, де необхідно вказати ім`я, 

прізвище, пошту, контакти, заробітну плату, дату прийому та посаду. 

 

Рисунок 3.39 – Сторінка додавання працівника 

 

 Далі є сторінка «Відпустки», де зберігається інформація стосовна 

працівників, які знаходяться у відпустці, їх id, ім`я, прізвище, тип відпустки, id 

відпустки, з якого числа по яке причина та дії із редагуванням та видаленням. 

 

Рисунок 3.40 – Загальний вигляд сторінки відпусток 

 

 Для редагування треба натиснути кнопку редагувати. Наприклад 

Островська Світлана Миколаївна. 
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Рисунок 3.41 – Загальний вигляд сторінки редагування Островської Світлани 

Миколаївни 

 

 Для того щоб додати відпустку для працівника необхідно вказати: ім`я, 

прізвище, id працівника, тип відпустки, з якого по яке число, причина 

відпустки.  

 

Рисунок 3.42 – Загальний вигляд сторінки додавання відпустки 

 

 Сторінка «Заробітна плата» включає в себе усю інформацію про 

працівників та їх заробітну плату. Тут відображається id, ім`я, прізвище, пошта, 

контакти, дата прийняття, посада, заробітна плата, платіжна відомість та дії 

редагування та видалення. 
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Рисунок 3.43 – Загальний вигляд сторінки заробтної плати 

 

 Кожен працівник має змогу в автоматичному режимі сформувати для 

себе розрахунковий лист із повною інформацією про всі відрахування та 

видаткт. Розрахунковий лист має логотип функціонального центра, його назву, 

адресу, інформацію про працівника, інформація про відрахування та прибутки, 

де в останньому полі відображується інформація стосовно чистої заробітної 

плати. 
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Рисунок 3.44 – Загальний вигляд сторінки із розрахунковим листом 

Островської Світлани Миколаївни 

 

 Також є можливість відправити листа та переглянути вхідні, у випадку 

адміністрації можнеа переглядати скарги, пропозиції та похвали.  

 

Рисунок 3.45 – Сторінка із зворотнім зв`язком клієнтів 

 

 Наступною сторінкою є «Аудит препаратів», де зберігається уся наявна 

інформація стосовно лікарських препаратів функціонального центру. Є id 

препарата, назва, дата закупівлі, срок дії, срок закінчення, ціна, кількість та дії 

редагування та видалення. 
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Рисунок 3.46 – Загальний вигляд сторінки аудиту препаратів 

 

 Для того щоб додати препарат необхідно вказати: його назву, дату 

закупівлі, срок дії, дата закінчення придатності, ціна, кількість. 

 

Рисунок 3.47 – Сторінка додавання препарата 

 

Після розробки інформаційної технології управління медичними даними 

було проведено ряд тестувань. Першим тестом було функціональне тестування. 

В результаті нього на перших етапах було виявлено функціональні баги та 

візуальні недоліки, які були виправлені за короткий проміжок часу. А саме, 

іноді кнопки не корректно відображалися в головній сітці. Також не 
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генерувався щомісячний звіт, де причиною помилки було оновлення XAMPP, 

який додавав нову версію PHP, де змінилися деякі правила побудови функцій. 

Наступним кроком було перевірено зручність використання. В результаті 

такої перевірки було внесено деякі зміни в візуальне оформлення 

інформаційної технології для більш чіткої можливості сприйняття інформації 

користувачем. Було обрано більш спокійні та лаконічні кольори системи. 

Далі інформаційну технологію протестовано на предмет сумісності із 

усіма розповсюдженими браузерами, виключенням став Internet Explorer, який 

компанія Microsoft перестала підтримувати нещодавно. В результаті перевірки 

на сумісність у всіх виключно браузерах інформація відображалася корректно, 

та не виникало ніяких проблем із функціональністю самої системи. 

В ході тестування безпеки та швидкодії системи було використано Jest та 

написані автотести. В ході деківлькох підходів тестування було перевірено 

роботоздатність системи та її безпека. 

 

Рисунок 3.73 – Перевірка за допомогою Jest запитів до бази даних 

 

 В результаті перевірки було виявленно декілька вразливостей на ранніх 

етапах, що дало змогу збільшити безпеку інформаційної технології за 
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допомогою більш розумних методів шифрування обмінюємих даних. Приклади 

декількох сторінко програмного кода наведені у додатку. 
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ВИСНОВОК 

В ході розробки магістерської роботи було створено інтегровану 

технологію та інформаційну систему управління медичними даними. 

1. Було проаналізовано та обрано усі необхідні технології та 

інструментадля створення інтегрованої технології. 

2. Розроблено прикладне програмне забезпечення інформаційної 

технології. 

3. Створено інтегровану технологію управління медичними даними та 

інформаційну систему функціонального центра. 

4. Проведено поетапне тестування з метою виявлення вразливостей та 

недоліків системи. 

 Інформаційна інтегрована технологія управління медичними даними 

створена універсальною та задовольнить широкий спектр потреб сучасних 

підприємств, які тісно пов`язані із біоінженерією та управлінням медичними 

даними для більш якісного адміністрування. В результаті впровадження такої 

системи будь-яка клініка, лікарня або функціональний центр досліджень зможе 

більш якісно керувати такими даними та покращувати сервіс за рахунок 

інформаційної технології, яка дає змогу потенційному клієнту повністю в 

інтерактивному вигляді ознайомитися із послугами надання та здійснити запис 

на прийом. 

 В результаті комплексного підходу тестування було виявлено та 

виправлено ряд недоліків та функціональних недопрацювань. Функціональність 

інтегрованої системи було перевірено в усіх сучасних браузерах. 

 Під час розробки магістерської роботи відточено навички формування 

стильового оформлення інформаційних та інтегрованих систем, покращено 

практичні вміння верстки сайтів за допомогою технології HTML та 

препроцесора SASS. За допомогою jQuerry разом з мовою JavaScript було 

сформовано великий спектр інтерактивних елментів, що сильно вплинуло на 
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майбутні професійні навички в побудові інтегрованих систем. За допомогою 

фреймворка CodeIgniter та мови програмування PHP стало можливим більш 

поглиблено зрозуміти природу запитів до системи управління базою даних 

MySQL та їх безпеку під час цих запитів. Використання пакету XAMPP, до 

якого входить локальний сервер Apache сформувало вміння гнучко 

використовувати локальний простір для того щоб максимально наближити 

реальні умови розміщення інтегрованої системи управління медичними даними 

на хотинг-сервісі. 
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